

牢记嘱托 接续奋斗

今晚，听听他们的真情表白

本报讯(西海全媒体记者 张继婷)党的十八大以来,习近平总书记两次考察青海,为青海发展擘画蓝图、指明了方向。今年7月1日是中国共产党成立101周年纪念日,本报《请进,我们的直播间》栏目将邀请9位嘉宾,分享在习近平总书记考察青海后,他们在生态保护和高质量发展道路上作出的努力和取得的成效。

7月1日19时30分,本报邀请西宁市

城西区文汇路街道文亨巷社区党委书记、居委会主任刘翠青,青海圣源地毯集团有限公司生产总监高文兰做客直播间。

同时,我们将连线青海盐湖工业股份有限公司宣传培训中心业务主管张鹏,海西蒙古族藏族自治州格尔木市唐古拉山镇长河源村驻村干部兼村委会主任扎西达娃,国家电投黄河水电太阳能电力有限公司西宁分公司IBC 电池制造分厂二级工艺工程师魏

蓉,海东市互助土族自治县五十镇党委副书记、班彦村驻村干部李玮,三江源国家公园澜沧江源园区昂赛大峡谷监测站站长查吾,海北藏族自治州刚察县生态环境局办公室主任措杰东智,刚察县沙柳河镇果洛藏贡麻村村

民达娃达杰,倾听他们牢记嘱托,接续奋斗的故事。

今晚7时30分,请准时打开手机,通过西海都市报手机客户端、微信公众号、快手号、抖音号、微博号观看直播,一起听嘉宾讲述他们奋勇前进的动人故事。

足迹·沿着习近平总书记指引的方向奋力前进

精神之光 永不熄灭

今日14时,本报带您走进青海原子城纪念馆

本报讯(西海全媒体记者 张继婷)青海原子城是我国建设的第一个核武器研制基地,我国第一颗原子弹、第一颗氢弹就是在这里诞生的。今日14时,本报将带您走进青海原子城,重回那个艰苦而火热的年代,聆听老一辈奋斗者的故事,感受“两弹一星”精神。

青海原子城是全国爱国主义教育示范基地,也是我国珍贵的精神财富。在中国共产党成立101周年之际,本报将邀请青海原子城纪念馆讲解员李成娟、青海原子城纪念馆馆长马清芳、青海原子城纪念馆接待中心主任王致玲做客直播间,现场连线

青海原子城纪念馆讲解员张寿川、青海原子城纪念馆讲解员王秀娟、第一个核武器研制基地旧址保护利用工作办公室(筹)项目部干事徐瀚生,以及在青海原子城工作过的刘敏、曾昭雄、韩威,和朱光亚之子朱明远。

青海原子城纪念馆以丰富的史料,展现了原子城曾经经历的非凡岁月,以特有的内涵传承着伟大的“两弹一星”精神。今日14时,我们在直播间等您,请准时打开手机,关注西海都市报手机客户端、快手号、抖音号、微博号,让我们一起重温红色记忆,感受“两弹一星”的荣光。

分享青春故事 做新时代追梦人



嘉宾张昕怡、张顺明、郭晓娜、穆静文,主播彭娜(从左到右)。

西海全媒体记者 范程程 摄

本报讯(西海全媒体记者 范程程)青春孕育无限希望,青春创造美好明天。6月30日晚,本报《请进,我们的直播间》栏目邀请到中国建设银行青海省分行机关团委副书记穆静文、中国建设银行青海省分行团委书记张昕怡、中国建设银行海南藏族自治州分行团委书记张顺明、中国建设银行青海省分行团委委员郭晓娜做客直播间,分享那些和追梦、奋斗有关的青春励志故事。

怀揣着梦想,穆静文进入了建行青海省分行工作。十多年来,在平凡的工作中,穆静文对自己的岗位有了更深刻的认识,她说:“在服务行业,要用真心和真情服务广大金融消费者,客户对我的信任就是最大的动力,也是最大的认可。”

无奋斗不青春。一路走来,张昕怡也收获了很多。“参与团委工作以来,我的统筹协调能力得到了提高。”张昕怡说,在建行青海省分行的6年,她不忘初心,用心工作每一天,努力成为更好的自己。

青春,应该是什么样?是被艰难打磨后的成长,是被现实压不垮的肩膀,是用真诚温暖希望,是用简单成就梦想,是让自己超

越自己。直播间里,4位嘉宾围绕追梦和奋斗的青春励志故事侃侃而谈。

今年,中国建设银行青海省分行依托党建带团建,党建带工建的活动模式举办“燃!心中的那抹红”喜迎二十大征文大赛,鼓励青年员工深入学习和继承劳模精神,积极投身新金融实践,在征文大赛中,张顺明、郭晓娜写下了自己的青春故事。

“心怀梦想、奋力追梦,才能砥砺坚韧意志,激发接续奋斗的责任担当。”郭晓娜说,见面、长本领,让青春绽放出最绚丽的光彩。

青春代表着年轻、象征着风华正茂。“我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。”张顺明说,立足自身工作岗位,今后他将继续勇于担当、守正创新,做好本职工作。

直播间里,网友纷纷留言:“新时代的青年应该在新天地中磨练自己。”“脚踏实地、耕耘生活、服务社会、报效祖国,致敬青春力量。”

不负青春,不负韶华。“梦想属于每一个人,作为当代青年,要敢想、敢干、敢于追梦。”张昕怡说,奋斗的青春和努力青春最燃。

5万网友

云端领略德令哈之夜

本报讯(西海全媒体记者 达娃央宗)“姐姐,今夜我在德令哈,夜色笼罩。姐姐,我今夜只有戈壁,草原尽头我两手空空,悲痛时握不住一颗泪滴……”海西蒙古族藏族自治州德令哈市因为海子的诗歌而闻名于世。6月30日21时30分,西海全媒体记者前往德令哈,通过直播镜头带领网友了解这座生机勃勃的高原城市。

羊肉泡馍、炕羊排、酸奶……德令哈市的美食城里,各种美食让人目不暇接。虽然已是深夜,但热爱美食之人仍在寻找能够满足味蕾的美食。

除了美食外,德令哈还有不少美丽的风景。德令哈市中心,民族团结塔高高矗立,生动体现了各民族文化相互交融的建筑艺术风格,也为德令哈增添了一道亮丽的色彩。

省第十四次党代会报告提出,要坚定不移推进新时代党的民族工作。在青海,做好民族工作意义重大,关乎全局。德令哈市委市政府将以铸牢中华民族共同体意识为主线,带领各族群众共同建设包容大气、清新亮丽的

品质德令哈。

巴音河是德令哈的母亲河,蒙古语意为“幸福的河。”漫步德令哈一号桥,眺望远处的摩天轮,聆听河水碰撞的声音,水幕喷泉伴随着音乐声跳动构成了德令哈梦幻般的夜景。

海子诗歌陈列馆就坐落在巴音河旁,馆内收藏了众多与海子有关的纪念物品,见证了海子的成长和诗歌成就。如今,海子诗歌陈列馆已经举办多届海子诗歌节,国内外众多诗人云集德令哈,见证了德令哈文化的繁荣。

漫步在德令哈三工诗歌广场,温暖的灯光和愉快的音乐,丰富了德令哈的夜晚生活。

经过几十年的建设,如今的德令哈已的发展成一座令人心驰神往、流连忘返的年轻城市。



扫码看直播回放

相约德令哈 遇见柏树山

本报讯(西海全媒体记者 马小玮)6月30日13时,西海都市报全媒体携手海西蒙古族藏族自治州德令哈市委宣传部特别策划,推出重磅直播,探秘柏树山活动,直播吸引数万网友观看。

柏树山省级地质公园位于德令哈市中部,柯鲁柯镇和蓄集乡境内。这里北至北阿拉郭勒河,南临巴音河,距离市区10公里,交通便利、环境优美、景色迷人。

在两个小时的直播中,蓝天白云、绿草和林场,组合成一幅美丽的风景画。主播莫青和当地土生土长的蒙古族汉子巴音共同向网友介绍了柏树山的美景。柏树山省级地质公园的野生植物有祁连圆柏、黑刺、黄刺、野蒜、雪莲、毛茛菊、龙胆、红景天等。其中笔直苍劲,巨伞如盖的柏树是柏树山的特色,柏树又称青海岩柏,抗寒耐旱,不论是在砾石堆中,还是在峭壁岩层都能茁壮成长。茂密的山林

中,还有被称为国宝的青海云杉,这种白垩纪代的古老物种,高大苍郁,树龄长达四五百年,和水杉、银杏一样,是珍贵的“活化石”植物。

除了野生植物,柏树山还有丰富的青藏高原野生动物资源。近年来,海西州不断加大野生动物保护力度,维护生物多样性,良好的生态环境为野生动物繁衍栖息提供了生存空间,野生动物种群数量明显增加。这里有野牦牛、马鹿、藏野驴、棕熊、狼、雪豹、野兔、赤狐、石羊等野生动物。巴音还向直播间的网友展示了自己拍摄的野生动物的照片和短视频。

近几年,柏树山省级地质公园成为许多德令哈市民的避暑胜地。直播中,德令哈市林草局工作人员介绍,如今游客们的素质越来越高,基本上都会将垃圾带走。欢迎全省和全国的游客到德令哈市柏树山省级地质公园游玩。